

Plán práce výchovného poradce – školní rok 2023 – 2024

Mgr. Libuše Štická

*spolupráce s vedením školy, učiteli, rodiči, se školním poradenským zařízením, pedagogicko-psychologickou poradnou, SPC, ÚP, středními školami, s oddělením péče o děti a mládež, účast na pravidelných setkáních výchovných poradců

*spolupráce se školním speciálním pedagogem ve vyhledávání žáků se školní neúspěšností, nadaných, žáků, u nichž by bylo nutné vyšetření v PPP nebo SPC

*spolupráce se školním speciálním pedagogem a ostatními pedagogy při tvorbě IVP, kontrola stanovených termínů vyhodnocení podpůrných opatření

*spolupráce s preventistou sociálně patologických jevů na škole

*vedení příslušné dokumentace: žáci s podpůrnými opatřeními, návrhy vyšetření žáků v odborných pracovištích (PPP, SPC, EDA...), žáci se slovním hodnocením, přehled o postupu žáků do vyšších ročníků, přehled o přijímacím řízení na střední školy, objednávání kompenzačních pomůcek ve spolupráci s pedagogy a se speciálním pedagogem

*spolupráce s pedagogicko-psychologickou poradnou – odborné konzultace v poradně, účast na akcích pořádaných poradnou

*sebevzdělávání

*přehled o stavu rozmišřovacího řízení

* pomoc při vyplňování zahajovacích statistických výkazů

*účast při zápisu do 1. ročníků, evidence o odkladech školní docházky, systematická příprava s žáky na volbu povolání, poskytování informací žákům i rodičům ((individuální konzultace s vycházejícími žáky a jejich rodiči)

*předávání informací žákům a rodičům prostřednictvím programu Bakaláři, besedy s ÚP, SŠ, exkurze do vybraných SŠ

Konzultační hodiny:
úterý 13.30 -14.30
středa 13.00 – 14.00

Ostatní termíny dle telefonické dohody: 607 595 696

HLAVNÍ ÚKOLY VE ŠKOLNÍM ROCE 2023/2024

ZÁŘÍ aktualizace seznamu žáků s podpůrnými opatřeními, spolupráce s třídními učiteli, informovat vedení školy a pedagogy o aktuálním stavu žáků s PO, spolupráce se spec. pedagogem při tvorbě IVP, výkaz R – 44-99, 9.ročník – pracovní činnosti – sebehodnocení ve vztahu k volbě školy

ŘÍJEN – sledování žáků s podpůrnými opatřeními a nápravy školní neúspěšnosti, 9. ročník – materiály o SŠ, veletrh SŠ v KH, seminář VP na ÚP KH, pomoc v systematické volbě povolání (zahájení individuálních konzultací s vycházejícími žáky), výkaz R – 44-99, 9.ročník – pracovní činnosti – informace o SŠ, vyhledávání v materiálech

LISTOPAD – sledování hodnocení žáků s podpůrnými opatřeními a žáků neúspěšných na pedag. radě, přihlášky na umělecké školy, 9.r. – exkurze na úřad práce, pomoc v systematické volbě povolání (individuální konzultace s vycházejícími žáky) , výkaz R – 44-99, 9.ročník – pracovní činnosti – nácvik vyplňování přihlášky na SŠ nanečisto /adresy SŠ, kódy a názvy oborů/

PROSINEC – pokračování v systematické přípravě k volbě povolání, sledování žáků s podpůrnými opatřeními a školní neúspěšností, instrukce k přihláškám na SŠ. Pomoc v systematické volbě povolání (individuální konzultace s vycházejícími žáky) , výkaz R – 44-99, 9.ročník – pracovní činnosti – prezentace SŠ

LEDEN – přihlášky na SŠ - projednat s rodiči a učiteli, sledování žáků s podpůrnými opatřeními a školní neúspěšností, podchycení žáků, kterým končí platnost vyšetření do PPP (AP). Pomoc v systematické volbě povolání (individuální konzultace s vycházejícími žáky) , výkaz R – 44-99, 9.ročník – schůzka se zákonnými zástupci žáků a žáky – informace o novém způsobu přijímacího řízení, seznámení s programem Dipsy

ÚNOR – přihlášky na SŠ – pomoc zákonným zástupcům žáků, kteří nemají bankovní identitu, jak vyplnit přihlášky na SŠ, sledování žáků s podpůrnými opatřeními a školní neúspěšností. Pomoc v systematické volbě povolání (individuální konzultace s vycházejícími žáky) , výkaz R – 44-99, 8.ročník – pracovní činnosti – sebehodnocení ve vztahu k volbě školy

BŘEZEN- sledování žáků s podpůrnými opatřeními a školní neúspěšností, předběžný zájem o školy u žáků 8.r.v hodinách pracovních činností, výkaz R – 44-99, 8.ročník – pracovní činnosti –orientace v seznamu škol

DUBEN – 1. kolo přijímacího řízení na SŠ a jeho výsledky, sledování hodnocení žáků s podpůrnými opatřeními a školní neúspěšností – na pedag. radě, zápis do první třídy. výkaz R – 44-99, 8.ročník – pracovní činnosti – exkurze na úřad práce

KVĚTEN – 2. kolo přijímacího řízení na SŠ a jeho výsledky, vyhodnocení rozmisťovacího řízení, sledování žáků s podpůrnými opatřeními a školní neúspěšností. výkaz R – 44-99, 8.ročník – pracovní činnosti – prezentace SŠ

ČERVEN – statistické vyhodnocení žáků přijatých na SŠ, se spec. pedagožkou sledování hodnocení IVP, uzavření dokumentace o žácích s podpůrnými opatřeními, výkaz R – 44-99.výkaz o zápisu do 1.ročníku

Vypracovala: Mgr. Libuše Štická, 11. 9. 2023